

2023年6月

农历癸卯年四月廿五 广西十强报纸

中共玉林市委主管主办

玉林日报社出版

第9476期(总第14501期)

今日4版

王琛看望慰问正厅级老同志

本报讯(记者 关伟)6月11日,市委书记 王琛在玉林城区看望慰问了在玉正厅级老 同志李强增、苏荣纲、吕坚、刘子福,代表市委 向他们致以亲切问候和美好祝福,就做好 玉林各项工作听取老同志的意见建议。

走进李强增、苏荣纲、吕坚、刘子福等老 同志家中,王琛都与他们亲切交谈,关切询问 他们的生活和身体情况,感谢他们多年来为 玉林经济社会发展作出的贡献。王琛表示, 老同志对党忠诚、政治坚定,经验丰富、德高 望重,是党和国家的宝贵财富,玉林经济社会

发展取得的成就,离不开老同志们打下的坚 实基础、作出的重要贡献,有关部门要用心用 情用力做好老干部工作,为老同志安享晚年 幸福生活、继续发光发热创造更好条件。

王琛表示,将坚持以习近平新时代中国 特色社会主义思想为指导,深入贯彻落实 习近平总书记对广西"五个更大"重要要求、 视察广西"4·27"重要讲话和对广西工作系列 重要指示精神,认真落实中央、自治区的决策 部署,牢记嘱托、感恩奋进,恪尽职守、苦干实 干,全力推动玉林经济社会高质量发展迈上

新台阶,让玉林人民有更多获得感、幸福感 安全感,为加快建设新时代壮美广西添砖加 瓦。希望老同志们一如既往地关心支持市委 工作,多提宝贵意见,贡献智慧力量,齐心协

力把玉林的各项工作做得更好。 老同志们一致表示,将继续全力支持配 合市委工作,为玉林经济社会高质量发展多 献良策、多作贡献,助力谱写新时代壮美广西

市委常委、秘书长、办公室主任邹宇鹏 ·同看望。

王琛在玉柴集团调研时强调

全力服务保障玉柴做大做强 为全市高质量发展增添新动力

日,市委书记王琛来到玉柴集 团调研,强调要以党的二十大 迅速提高玉柴在国内外市场 精神为指引,深入贯彻落实 习近平总书记对广西"五个更 大"重要要求、视察广西"4·27" 重要讲话和对广西工作系列重 要指示精神,贯彻落实自治区 党委"学思想强党性重实践建 新功,壮大实体经济、推动高质 量发展调研服务"动员大会精 神,重实效、强实干、抓落实,全 力以赴服务保障玉柴实现规模 倍增工程目标、千亿工程目标, 玉柴发展,推动玉柴立足玉 为推动全市经济社会高质量发 林、走出广西、走向世界。 展增添新动力。

玉柴科技馆、制造事业部三发 公司、船电动力有限公司、高效 姆"。要成立调研服务小组和 中心,看产品、听介绍、问效益, 详细了解产业转型升级、企业 经营发展、核心技术研发等情 况,对抓党建促发展的做法给 实体经济,推动高质量发展,为 予充分肯定。

王琛强调,玉柴是广西和 玉林工业的标杆,要完整准确 全面贯彻新发展理念,坚持创

本报讯(记者 关伟)6月11 供应链、提升价值链,进一步 打响品牌、提升市场竞争力, 占有率,做大做强特色产业; 面向市场需求,继续加大研发 力度,攻克长期制约的"卡脖 子"难题,掌握更多核心技术, 拿出更多硬核产品,保持行业 领先地位;充分发挥基层党组 织战斗堡垒和党员先锋模范 作用,全面深化改革创新,以 党建引领企业高质量发展。 各有关部门要全力服务支持

王琛强调,全市各级各部 在玉柴集团,王琛考察了 门要深入开展实体经济调研服 务,领导干部要以身作则,带头 和五发车间、安特优动力有限 服务,当好企业的"服务员""保 节能环保内燃机国家工程研究 工作专班,深入企业生产、项目 建设一线掌握实情、把脉问诊, 切实帮助企业解决实际问题, 增强企业的获得感,助力壮大 谱写新时代壮美广西的玉林篇 章作出新贡献。

市委常委、秘书长、办公室 主任邹宇鹏,玉柴集团董事长 新为要,持续加强技术创新、李汉阳,玉柴机器股份有限公 产品创新,延长产业链、完善司总裁吴其伟等参加调研。

本报兴业讯 在兴业县卖酒

这是兴业县坚持党建引领

重大项目建设的缩影。今年以

来,兴业县大力开展基层党建

"五基三化"提升年行动,深化

"党旗领航 书记领跑"品牌,推

行一线建堡垒、一线解难题、一

线送服务工作模式,通过把支部

建在项目上、把党员用在项目

上、把资源聚在项目上,进一步

推进重大项目建设,构筑党建引

部""一项目一支部",采取"在项

目上单建、驻地党组织联建、联

系党组织共建"的模式,推动重

大项目党组织应建尽建,成立临

时党支部8个。组织部门牵头会

同县两新组织党工委、县工业园 区工委等部门建立园区企业综

合党委4个,服务驻园区重大项

目、重点企业等100多个。选优

配强党建工作力量,3名处级领

导担任园区企业综合党委第一

书记,发改、农业等部门党组织

负责人担任企业党组织服务长,

28名年轻党员干部、选调生担任

各项目临时党支部党建指导员,

一对一指导党支部组织建设、阵

地建设提档升级,落实"三会一

课"、主题党日等组织生活制度。

员群众疑问2100多人次。 (周展云 谢沅桦 陈世欣)

兴业县坚持把重大项目建

兴业县坚持"一工程一支

领"拼经济、抓发展"新路径。



6月11日,市委书记王琛(前右二)在玉柴集团生产车间调研,了解企业生产经营情况。

啤酒厂里的技术达人

记玉林市劳模陈家声

□本报记者 邓斯潇





▲陈家声正在仔细 检查设备运行情况。

设一线作为磨砺党员干部能力作风的练兵场,推动项目提 速提质。制定党员领导联系服务重点工业企业工作方案, 由党员领导点对点联系服务55家规上工业企业以及重大 项目,协助解决项目建设中征地拆迁、矛盾纠纷等难题。推 行"支部吹哨 党员报到""支部吹哨 代表报到"等联动机 制,由项目临时党支部及时梳理政策需求、资金需求、协调 需求三张需求清单,持续开展"党员亮身份、服务亮承诺、工 作亮标准,争当服务效能先锋"活动,设立党代表调研服务 点20多个,推动1000多名党员深入项目一线、企业车间,帮 助协调解决项目建设、生产经营过程中的困难及需求230 多条,各级党代表提交调研意见建议60多个、接待答复党

季,陈家声也更加忙碌。

陈家声可谓是战功显赫。 析系统、糖化一键启动等系 原料、麦汁到最后的清酒进 人意外的是,国外厂家拒不

走进燕京啤酒(玉林) 年3月入职燕京啤酒(玉林) 发相关的协议转换器,转换 有限公司,只见该公司主办 有限公司以来,从基层做起, 成国标协议,实现与进口灌 技术员陈家声穿梭于办公 先后任管理员、维修工、技术 装设备的通信,采集数据。 室与车间,时而进行压力表 员、主办技术员等职。他在 由于工作突出,陈家声荣获 不一样,采集过来的数据都 的校准,时而在设备前检 自己的工作岗位上刻苦钻 玉林市劳动模范称号。 查。目前是啤酒生产的旺 研,自主研发啤酒生产信息 作为一名技术达人,管控系统、相关啤酒过程分。高标准的质量要求。必须从

对于企业而言,产品既 系统(MES)、能源消耗综合 要契合市场需求,又要符合 记者了解到,陈家声自2008 统,并打破国外垄断,成功研 行把关,细至每一次阀门的 配合,

开关,这些数据都要被精细 记录和归档。同时,设定除 自动记录全生产过程步骤以 及实际参数外,还可以自动 报警,避免人为判断的不稳 定性。酿造车间、包装车间 每条生产线有数百个监控 点,每一秒钟需要记录一次 数据,出现超差立即停机报 警。几年前,该公司单靠人 工去检测和传统的管理模 式显然不能够实现。

当时,这个任务交给了 陈家声团队,他们结合公司 实际情况提出了在公司内 自主研发建立生产信息系 统。"2017年,我们开始研发 MES, 2019年研发成功, 这 个过程充满了艰辛。"陈家声 告诉记者,由于MES系统在 啤酒行业几乎没有应用方 案,包装车间设备来自不同 厂家,特别是每小时灌装 3.6万瓶啤酒的酒机是国外 原装进口的,啤酒灌装过程 中有85个监控点,需要实时 采集和监控分析等,如果要 采集数据那么必须和灌装 机中央控制系统进行通信, "我们在做的过程中发现, 由于通信协议和国标完全 是乱码。"

面对这种情况,该公司 立即和国外厂家进行沟通, 请求修改通信协议。令所有 (下转A2版)

玉州培育农业经济新增长点 牛腩粉做成大产业

济新增长点的有力抓手,着力 推动农业和农村经济高质量 发展。据统计,玉州区一季度 第一产业增加值4.13亿元,同 比增长5.1%;农林牧渔业总产 值6.38亿元,同比增长5.5%。

产业发展,出台《玉州区牛腩 粉全产业链发展规划》《玉州 区牛腩粉产业发展奖补工作 方案》《玉州区加快推进牛腩 粉产业高质量发展扶持办法》 等政策,全面激发牛腩粉产业 发展新活力。

同时,玉州区立足特色资 源,打造牛腩粉原料生产基 示范基地,通过基地辐射作 发展。 用,带动周边农户种植水稻、

本报玉州讯 今年以来, 马铃薯、红薯等粮食作物近1 万亩;在仁东镇、仁厚镇、名山 产融合作为培育农业经 街道,建立年出栏200头以上 的肉牛养殖基地。

玉州区以牛腩粉产业园 为平台,引进广西家味央厨餐 饮管理有限公司签约入园,建 设餐具消毒、膳食加工、分餐 包装等生产线,目前已开展早 玉州区高度重视牛腩粉 餐供餐业务。引进广西九盛 农业有限公司签约入园,建设 米粉生产加工中心、牛腩粉包 装车间等,该项目一期已在3 月底竣工投产。同时,加快推 进贺寿金鸡预制菜加工等项 目建设。目前,该区拥有农产 品加工企业54家。

此外,玉州区串联鹏垌村 牛腩粉原材料品控基地核心 地。在仁东镇沼心村、石地 区、玉林牛腩粉产业园、"玉林 村,城北街道周埠村、仁厚镇 靓货"区域公用品牌运营中 大卢村、南江街道常乐村,建心,从产、供、销3个维度,进一 立100亩以上"稻+稻+薯"种植 步整合资源,加快农产品产业

(庞昂)

福绵迎来黑皮冬瓜采摘季 富硒农产品销路广



本报福绵讯 时下,正是 地头洋溢着丰收的喜悦。

井龙村有种植黑皮冬瓜 委会主任杨绍说。 的传统,特点是富硒、香甜。 的"冬瓜村"。

都销往江西南昌、浙江义乌等熟上市。 地,不愁销路,收益颇丰。

"得益于高标准农田建 福绵区黑皮冬瓜采摘的季节, 设,井龙村种植富硒黑皮冬瓜 在成均镇井龙村的黑皮冬瓜 已形成种、管、储、销全产业 种植基地里,村民们正喜笑颜 链,增加了村民和村集体经济 开地忙着摘瓜、运瓜……田间 收入,巩固拓展了脱贫攻坚成 果。"井龙村党总支部书记、村

据了解,福绵具有得天独 20多年来,在种植大户李福佳 厚的富硒土壤资源,80%土壤 的带动下,该村成为远近有名 的富硒含量平均值达到国家 富硒土地标准。此外,土壤肥 今年早造,李福佳流转土 沃、水源充足,非常适合种植 地种植了30多亩黑皮冬瓜,冬 黑皮冬瓜。目前,福绵种植的 瓜收购价格为2.2元/公斤,大约7000亩黑皮冬瓜已陆续成

(庞飞勇 孙思秋 梁宇)

容县浪水镇添了新渡船 群众出行更安全

浪水镇的七管渡口和泗河渡 群众迫切盼望能用上新渡船。 口,崭新的"容渡55号"和"容 为此,浪水镇人大召开水上交 渡56号"在碧波荡漾的浪水河 通安全专题民生座谈会议,广 上往返,村民在渡口自觉排队、 泛听取社会各界意见建设,把 有序登船。"在上级交通运输和 更换七管渡口、泗河渡口的渡 海事部门大力支持下,今年2 船列为急需办理的重点民生实 个渡口都用上了新渡船,两岸 事,并获得镇党委、政府的重视 4个村1万多名群众出行更方 和支持。紧接着,浪水镇积极 便更安全。"浪水镇人大主席 向上级交通运输和海事部门争

的各级人大代表深入该镇扶 55号"和"容渡56号"。 冲、泗河、白饭、长寿等4个村 河村泗河渡口的客流量日益增 新渡船的群众非常高兴。 多,但是渡口原有的渡船载客

本报容县讯 近日,在容县 量较小,而且已经过多次维修, 取项目,获得上级拨款支持添 去年以来,浪水镇驻辖区 置了两艘新渡船,命名为"容渡

"新渡船比旧渡船的船体 开展水上交通安全专题民情调 更大、速度更快、安全性能更 研,了解到扶冲村七管渡口、泗 高,大家更放心了。"如今,坐上

(封晓天 林莉)

遇上"新鲜事、感人事、突发事、疑难事、有趣事",请关注"玉林发布"微信公众号或下载"掌中玉林"客户端报料 值班领导:袁长松 责任编辑:林冬冬 视觉设计:校 雁 版面校对:朱 秋